

共享单车 该立规矩了

厦门已经有了设置指引 武汉一景区进行整治 北京叫停共享电动车

共享单车在厦门已经成为市民出行必不可少的交通方式,多个品牌的共享单车也都瞅准了厦门这座旅游城市巨大的市场需求,纷纷入驻厦门。短时间内,低碳绿色的共享经济在厦门蓬勃发展,但在网络上曝光的多起无序停车事件也让共享单车在厦门陷入了尴尬境地。



近日,厦门市市政园林局出台了《厦门市自行车停放区设置指引(试行)》,对共享单车的停放区域作出了“九准九不准”的停放导则。

据了解,厦门共享单车重点围绕交通枢纽站点、政府办公区、企事业单位、商场、居住小区、公共区域等人流密集区域设立,有利于发挥自行车交通的接驳功能。

厦门对于城市道路的人行道、行道树树池之间、道路退线区域、小街区道路两侧人行道、广场、建筑退线区域、地铁站出入口的围护结构两侧、公交站台两侧的路侧带、高架桥及人行桥下的空间、居住小区及公园内部有条件的场所、不影响沿街店面经营的范围区域的停放均持开放态度。此外,在厦门的空中自行车道区域,还专门设立了共享单车的停车区域。

据厦门市市政园林局相关工作人员介绍,除上述允许停放区域外,机动车道、非机动车道、人行道宽度低于2.5米且没有退行绿地、影响消防安全、无障碍设施、盲道、地铁

站出入口30米范围内、公交站台两侧10米范围内、消火栓半径5米内、道路交叉口转角部位及距离转角15米范围内等区域均不允许任何自行车停放。

共享经济与旅游产业之间的“联姻”被很多人看好。但在5A旅游景区武汉东湖景区,一批共享单车进驻不满两个月,就被景区方面“甩”了,成批地丢到沟里。事件曝光后,景区物业公司17日晚致歉,称共享单车“给游客提供便利”的同时,也影响了景区“经营秩序”。

17日,有群众反映,武汉东湖风景区的共享单车被一群穿制服的人成批运走,丢弃在景区一处沟内。被扔沟内的自行车已经堆成了小山,很多车辆因此损毁。自行车周围全是垃圾。

记者在现场了解到,被毁的自行车是摩拜单车于去年底在东湖景区磨山段投放的车辆。武汉是摩拜单车在全国进驻的第9个城市,车辆使用按照半小时计费,每半小时1元。这个价格仅为景区原有自行车租赁价格的十分之一。

17日晚,武汉东湖绿道物业管理公司发布声明,表示对此事负责并致歉。公司负责人表示,公司预计本周末游客可能超20万人,决定在游客集中的磨山片区对摩拜单车进行一次整治,整治中发生了简单粗暴行为。

事件发生后,物业公司对负责此次整治的安保队长给予开除处分,公司表示将赔偿对摩拜公司造成的损失。

随后,摩拜单车也发布声明,表示将采取划定专属停车线、安排专人全天在此引导摆放车辆,并宣传正确停车取车等方式,减少乱停乱放现象的发生。

记者了解到,17日晚,武汉多名热心群众自发赶赴东湖,已将被丢弃在路边沟里的摩拜单车重新归位。

记者18日从北京市交管部门获悉,由于不符合北京市电动自行车上牌标准、存在安全隐患,北京交管部门紧急叫停近日出现在京城街头的“共享电动车”。

/ 新华社

“易乾财富”涉嫌非法集资犯罪

南京秦淮警方吁请投资人报案配合调查

南京市公安局秦淮分局18日发布信息,“易乾财富”涉嫌非法集资犯罪,警方吁请各地投资人到投资所在地报案配合调查取证。

南京市公安局秦淮分局介绍,近期,秦淮分局陆续接到众多“易乾财富”投资人报案。经初步调查,“易乾财富”(南京易乾宁金融信息咨询有限公司)违反国家金融管理法律规定,向社会不特定公众吸收巨额资金。涉案嫌疑人已被采取强制措施。

南京秦淮警方初步侦查表明,“易乾财富”吸收的资金大量被公司实际控制人、高管及其亲属转贷获利、侵占私吞和肆意挥霍,导致资金链断裂。

为进一步查证事实,警方吁请各地投资人到投资所在地公安机关报案登记,配合公安机关开展调查取证工作。

/ 新华社

通化供电公司 加大安全生产管理力度

国网通化供电公司结合迎峰度冬重点任务,牢固树立“以人为本,安全发展”的理念,大力开展安全隐患排查治理工作,加大所辖设备检查巡视力度,对存在的安全隐患采取有效措施认真整改,确保电力设备时刻处于“零缺陷”状态运行。同时,还开展事故案例学习分析活动,制定安全防范措施和整改计划,坚决堵塞安全漏洞,全面加大安全生产管理力度,确保电网安全稳定运行。/ 记者 王耀辉 王小林

通化市东昌区公安分局 开展脱贫攻坚活动

春节前夕,东昌区副区长、公安分局党委书记、局长石剑带领机关民警等相关人员,携带米、面、油到环通乡明星村看望包保贫困户。在贫困户家中,副区长石剑与贫困户亲切交谈,详细询问他们的家庭生活情况和今年打算,鼓励贫困户要树立生活的信心,相信党、相信政府。自脱贫攻坚“送温暖、献爱心”冬季活动开展以来,东昌公安分局筹措资金30000余元,对包保的精准扶贫户逐户走访慰问,送去生活的必需品,传递党组织和政府的关怀,帮助他们过一个祥和、快乐的春节。/ 于小儒

春节期间东昌区社会秩序平稳

春节期间,通化市东昌公安分局积极谋划、精心组织、严细措施,确保了辖区的政治和社会稳定。节日期间,全区共发刑事案件18起,治安案件20起,未发恶性刑事案件,未出现重特大安全事故,未出现重特大火灾事故,确保了全区社会政治和治安秩序的持续稳定。加强领导,确保部署组织到位。强化稳控,确保矛盾化解到位。注重结合,确保巡防整治到位。值班民警均按照工作要求,24小时坚守岗位,没有出现脱岗、漏岗、空岗现象。/ 于小儒

洮南市开展“六类场所”专项整治行动成果显著

为深刻吸取通化辉南“1.04”火灾事故教训,避免发生重特大火灾,洮南市在第一时间开展以养老院、福利院为主的“六类重点场所”消防安全隐患专项整治行动,截止到2月15日统计,共检查养老机构26家,并对火患较为严重的4家单位进行了处理。/ 任秀春

洮北消防开展洗浴汗蒸场所微型消防站临机拉动

为深刻吸取浙江台州火灾事故教训,增强重点单位抵御火灾风险的能力。近期,洮北大队深入辖区旭东等洗浴汗蒸场所,进行微型消防站临机拉动。针对拉动过程中注意事项、站位等问题进行了讲解,最大限度发挥微型消防站灭火救援优势。/ 刘杨

上海个人住房贷款增速减缓

央行上海总部发布的上海市货币信贷运行报告显示,1月份上海各项贷款总量首次突破6万亿元,非金融企业贷款需求增长明显,信贷结构不断优化,个人住房贷款增速持续减缓,大中型企业贷款增加较多。

信贷支持实体经济增势明显。1月份上海人民币各项贷款增加1325.7亿元,环比多增909.1亿元,同比少增588.8亿元。其中非金融企业对普通贷款需求较大,票据融资下降较快,1月份全市境内本外币非金融企业

贷款增加962亿元,环比多增1191.3亿元,其中经营贷款和固定资产贷款分别增加687.6亿元和432.4亿元,同比分别多增130.7亿元和337.1亿元;本外币融资租赁和贸易融资贷款分别增加64亿元和54.8亿元,同比分别多增34.4亿元和少增69.7亿元。

个人住房贷款增速持续减缓。受年初住房贷款集中发放影响,1月份上海本外币个人住房贷款新增234.4亿元,同比少增111.9

亿元,其中二手房贷款当月增加163.3亿元,同比少增28.2亿元;月末全市本外币个人住房贷款余额同比增长38.2%,增速环比下降3个百分点。

上海启动楼市调控后,个人住房贷款规模自2016年三季度开始显著收缩,当季新增贷款从二季度的1015.5亿元骤降至747.7亿元,四季度进一步降至671.9亿元,其中12月份新增个人住房贷款154.7亿元,创14个月个人住房贷款月增量新低。/ 新华社

/ 新华社

我国承载功能最多的跨海大桥开工

由中铁十八局二公司参建的我国首座集公路、有轨电车、输水、电网、燃气、光纤等六大通道功能于一体的跨海大桥——海口如意岛跨海大桥于18日全面开工。

如意岛跨海大桥位于海南省海口市美兰区,连接海口市与外海人工岛如意岛。大桥全长5666.26米,桥面宽27.5米,跨越琼州海峡。该海域平均水深达10-15米,风浪高达6米,工程将面临大风、浓雾、雷暴、潮汐以及

不规则海流等诸多不利因素的挑战。

中铁十八局二公司项目经理贺常松介绍,按照设计要求,如意岛跨海大桥能够抵抗17级超强台风和8级以上的地震,是目前国内抗风、抗地震标准最高的跨海大桥。

作为连接如意岛的唯一陆路通道,大桥不仅将在国内首次实现汽车与有轨电车并行,同时承担起输水管道、高压电网、燃气管道、电信光纤等多项通道功能,是国内目前承

载功能最多的跨海大桥。大桥“身兼六职”,既避免大范围占用海域,节约了投资,又保证了后期维护维修的安全便捷。

如意岛大桥还是国内首座由企业自主投资建设的大型跨海桥梁,主桥在国内首次采用了新颖独特的风帆形斜拉桥式,充分展现海南作为国际旅游岛的地域特点,预计在2019年上半年建成通车。

/ 新华社